INDUSTRIE=INGENIEURSHEECHNIQUES

Pour faire face a la concurrence internationale, l'industrie a concentré ses
investissements sur des activités qui privilégient I'innovation, la réactivité et
la production en série limitée

3 fonctions convergent vers cet objectif :

- Deébutant ou expérimenté
- Formation en qualité (ingénieur ou 3éme cycle)

- Sens développé du relationnel

- Ingénieur débutant ou Bac + 2 avec expérience
- Ouverture d'esprit
- Sens de l'innovation

- Reéactivité face a des dysfonctionnements

- Ingénieur débutant ou expérimenté
- Reéactivité et capacité d'anticipation

- Maitrise de l'anglais

=> 54000 postes d'ingénieur a pourvoir entre 2005-2015
Les secteurs d'activités qui recrutent le plus sont :

o la métallurgie

« mécanique et I'électronique

» les industries de process

e la construction



